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ИНФОРМАЦИЯ 

по проверке целевого и эффективного расходования бюджетных средств при 

реализации в 2023 году национального проекта «Образование» (федеральный 

проект «Молодежь России») и реализации программы комплексного развития 

молодежной политики в регионах РФ «Регион для молодых» (капитальный 

ремонт здания МАУ «Многофункциональный молодежный центр «Молодежь 

Соликамска») 

 

Выводы 

 1. Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный 

молодежный центр «Молодёжь Соликамска» создано в рамках Федерального 

проекта «Развитие системы поддержки молодежи («Молодежь России»)» 

национального проекта «Образование». 

 Объектом для размещения центра определено здание по адресу: г. 

Соликамск, ул. Белинского, д.15. 

 2. Общий объем бюджетных ассигнований, направленных на создание 

МАУ «ММЦ «Молодежь Соликамска» составил 69 364,4 тыс. руб., в том числе 

средства бюджета СГО – 1 759,9 тыс. руб. Средства были использованы на 

оплату следующих расходов: 

- разработка ПСД, капитальный ремонт здания (получатель субсидии МБУ 

«УРСИИ СГО»); 

- приобретение оснащения и организация мероприятий (получатель субсидии 

МАУ «ММЦ «Молодежь Соликамска»). 

 3. Работы по разработке ПСД сданы исполнителем ООО «Стройпроект» с 

нарушением сроков, предусмотренных договором № 33ГПД-22 от 08.08.2022 г., 

на 196 дней. 

 На момент проведения контрольного мероприятия пеня Подрядчиком не 

уплачена. Дальнейшие меры (досудебные, судебные) по взысканию пени МБУ 

«УРСИИ СГО» не предпринимались. Предъявленная пеня  в размере 82 917,77 

руб. образует собой дебиторскую задолженность МБУ «УРСИИ СГО». 

В соответствии с Соглашением от 01.03.2019 г. об оказании услуг по 

ведению бухгалтерского (бюджетного), налогового, статистического учета, 

планирования финансово-хозяйственной деятельности и составления отчетности 

(п.2.3.) МКУ «ЦБУ» должен регистрировать на счетах бухгалтерского  

(бюджетного) учета без каких-либо пропусков или изъятий все операции 

Заказчика (МБУ «УРСИИ СГО») на основании первичных документов. Из 

пояснений директора МКУ «ЦБУ» (письмо от 29.07.2024 г. № 253-047-01-09-

1428исх) МБУ «УРСИИ СГО» в адрес МКУ «ЦБУ» была направлена данная 
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претензия. По вине специалиста МКУ «ЦБУ» не была  отражена в 

бухгалтерском учете Заказчика.    

В ходе проверки установлено, что, в нарушение ч.1 ст.10, ч.1 ст.13 

Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.7 

Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и 

месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской 

Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н, 

образовавшаяся дебиторская задолженность не учтена в бухгалтерском учете 

Учреждения:   

 ежемесячно не отражалась в регистрах бухгалтерского учета; 

 при инвентаризации обязательств перед составлением отчетности; 

 не отражалась в бухгалтерской бюджетной отчетности (месячной, 

квартальной, годовой).  

Не отражение дебиторской задолженности в бухгалтерском учете, а также 

в бухгалтерской отчетности учреждения содержит признаки административного 

правонарушения, предусмотренного п.п. 2-4 ст. 15.15.6. Кодекса об 

административных правонарушениях в РФ,  мера ответственности – наложение 

административного штрафа на должностных лиц в размере от 1,0 тыс. руб. до 

30,0 тыс. руб. 

 4. Выявлены нарушения по использованию лома чёрных металлов 

(отходов), полученного в результате демонтажа чугунных радиаторов.  Порядок 

использования возвратных материалов определен в п.3.28. заключенного 

договора № 7ГПД-23 от 09.06.2023г. Стоимость возвратных материалов 

составляет 351 000 руб. 

 При проверке документов установлено, что данная сумма не уменьшила 

стоимость работ, а  материалы не были переданы Заказчику. Данная сумма 

подлежит возврату в бюджет.    

5. Произведена частичная замена чугунных радиаторов, предусмотренных 

к установке согласно ПСД, на биметаллические, согласована МБУ «УРСИИ 

СГО». При этом:  

-  нет обоснования, что замененные материалы имеют улучшенные 

характеристики;  

-   замена произведена без внесения изменений в проектную документацию и 

проведения теплового расчета, без изменения (уменьшения) цены контракта, без 

заключения дополнительного соглашения к договору.  

Что противоречит нормам Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О 

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд» и условиям заключенного договора 

№7ГПД-23 от 09.06.2023 г.   
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Разница в стоимости биметаллических радиаторов и чугунных составляет  

356 972,78 руб. Средства подлежат возврату в бюджет. 

 6. В ходе капитального ремонта  системы отопления были установлены 198 

чугунных секций бывших в употреблении, либо ранее монтированные чугунные 

радиаторы в систему отопления; 

Независимым экспертом произведен расчет стоимости устранения 

недостатков, выявленных в ходе обследования системы отопления: 

- Стоимость замены старых чугунных радиаторов (198 секций) на новые 

составляет 421 094,45 руб. (в т.ч. НДС); 

Результаты отражены в экспертном заключении специалиста №74-06-2024. 

Средства подлежат возврату в бюджет. 

 7. Оплата затрат по  размещению отходов в размере 455 755,27 руб. 

произведена МБУ «УРСИИ СГО» неправомерно, в отсутствии  подтверждающих 

документов и с нарушением норм заключенного договора №7ГПД-23 от 

09.06.2023 г. (п.4.4.26).   

8. Установлены нарушения при проверке исполнительной документации: 

отсутствует журнал входного контроля, общий журнал производства работ, 

сертификаты соответствия на чугунные радиаторы просрочены на 4 года. 

Данные документы включены в состав исполнительной документации 

Приказами Минстроя России от 29.11.2022 № 1015/пр и от 16.05.2023 № 344/пр 

«Об утверждении состава и порядка ведения исполнительной документации при 

строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального 

строительства», а так же условиями заключенного договора №7ГПД-23 от 

09.06.2023г. 

 Предусмотренные Договором штрафные санкции за вышеуказанные 

нарушения не предъявлялись.  

  9. Руководители МБУ «УРСИИ СГО»  подписали акты и согласовали 

замену материалов после их установки. Таким образом, строительный контроль 

осуществлен недолжным образом. 

 10. Предоставленные из федерального и краевого бюджетов средства на 

выполнение работ по капитальному ремонту помещений 202, 210, 214, 

расположенных в здании по адресу: г. Соликамск, ул. Белинского, д. 15, в 

размере 217 042,79 руб. были использованы неэффективно (нерезультативно), 

так как в данных помещениях выполняется перепланировка и меняется 

назначение помещений. 

11. МАУ «ММЦ «Молодежь Соликамска» при оплате 13 из проверенных 

договоров за поставку оборудования, иных основных средств, за услуги по 

организации мероприятий нарушило условия по срокам оплаты. 
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 Неисполнение установленных договорами обязательств могло привести к 

неэффективному расходованию средств бюджета на уплату пеней. 

 Кроме того, данные действия содержат признаки административных 

правонарушений, предусмотренных ч. 9 ст. 7.32.3 и ч.1 ст. 7.32.5 Кодекса об 

административных правонарушениях РФ. 

12.  Нанесение граффити-изображений (мурала) на здании в г. Березники 

не соответствует заявленным условиям -  доступ к информации при считывании 

QR-кода не осуществляется. Средства на его создание можно признать 

неэффективным расходованием средств бюджета.  В ходе контрольного 

мероприятия данное нарушение было устранено. 

Так же по результатам контрольного мероприятия администрации СГО 

указано, что в целях недопущения неправомерного расходования средств и  

соблюдения условий заявки ПК,  необходимо  своевременно вносить изменения  

в муниципальную программу с учетом фактического места проведения 

предполагаемых мероприятий. Так же при направлении заявки СГО в Пермский 

край необходимо  было указать правильные места нанесения муралов.  

  

Отчет по результатам проведенного контрольного мероприятия 

направлен временно исполняющему полномочия главы городского округа – главы 

администрации Соликамского городского округа, в Думу Соликамского 

городского округа, в прокуратуру г. Соликамска. 
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